



# 《武侠》里的江湖很喜感很朴实 刻意低调的金城武和被迫低调的汤唯 让向来高调的甄子丹姜武“靠边站”

记者 冯泽 北京报道

《武侠》的档期提前一个月到7月4日,让陈可辛特别为难:“本来有两个月的时间做后期,结果一个月就得赶出来。最要命的是,之前演员给我留的都是7月底8月初的档期来配合宣传,而6月底7月初,他们已经安排了工作。”所以,甄子丹、金城武、汤唯、姜武和惠英红昨天齐齐现身北京《武侠》首映发布会,让陈可辛特别感动。其中,从来刻意低调的金城武和因“敏感”而不得不低调的汤唯,成了昨天的焦点。片方也特别为两人播放了一段视频:金城武在剧组过生日时所感受到的一次意外之喜,以及汤唯杀青时的依依惜别,这让两人心情澎湃,泪光闪烁。

## 金城武:说四川话是为了跟周星驰不同

其实,在陈可辛眼中,最适合陈百九这一角色的并不是金城武,而是周星驰。虽然成了别人的替代品,但金城武并没有自暴自弃,为了能够演出不一样的感觉,他才主动要求说四川话:“事情是这样的。我进组演了几天,总是感觉不对。有一次,现场有个工作人员说了句四川话,我觉得他那个腔调很有意思,我就说不如讲方言吧。说了两句之后,比如普通话讲‘这是什么东西?’,四川话讲就是‘这是啥子?’,结果出来的表情完全不一样了。”

一次灵光显现,最后让他吃够了苦头:“第一次改的时候,很多笑场,跟我对戏的小演员直喊‘你说的什么呀’,我只好道歉,现场很多人也听不懂我说的话。后来我又找了个老师一句一句学,再配音,还好老师比较耐心。”

所幸辛苦没有白费——金城武的这次表演别具喜感,这也让陈可辛颇为意外:“其实6年前他就跟我唠叨说,一直想拍喜剧,没想到这次他还真演出了喜剧的感觉……对于这样一个偶像演员,能有这样的突破,我很满意。”

## 汤唯:农妇阿玉的生活是我的梦想

虽然在陈可辛眼里,汤唯是个文艺青年,但她小时候却想过学武术:“在杭州上小学一年级的時候,我报名参加过武术队,结果被妈妈揪着耳朵回去了。”在《武侠》里,汤唯演的却是一个什么武功都不会的村妇小玉,两个孩子的母亲,虽然没能过一把打斗的瘾,不过首次当母亲的经验,已经让她倍感新鲜。昨天再回顾当初离开时的情景,她沉默良久,只说直到现在还会经常想起片中那个演她小儿子的演员:“他真的特别可爱,是没受城市现代生活污染的那种孩子。他跟我说以后会去学舞蹈啊什么的,然后做个大明星……后来我没有联系过他,我觉得不应该过多打扰他的生活。”说着说着,还流露出了真感情。

陈可辛之所以找汤唯来演村妇小玉,是觉得她身上有那种朴实的東西,“其实她在《月满轩尼诗》中的角色,同这次《武侠》中的小玉很像,我正是看中了这点。”汤唯也坦率承认,自己很喜欢阿玉的生活,“这种生活是我的梦想:有两个可爱的孩子,有一个好丈夫,住在一个这么山清水秀的地方,有自己的房子,还有块地可以种东西,没事的时候卖卖鱼……所有的东西加起来都很美好。”

## 天堂电影院

# 来跟董洁窦骁聊“白华恋”

记者 冯泽

党的生日,本报“天堂电影院”昨天送出献礼大片《秋之白华》《飞天》免费电影票400张(今天继续征集),记者昨天还获悉,《秋之白华》的导演霍建起将携主演窦骁、董洁,于7月2日集体亮相杭州,同观众面对面。因此,本报特别联合奥斯卡电影大世界,加送7月2日13时《秋之白华》免费电影票50张。这50位读者,不仅能欣赏到这部影片,还有机会同霍建起、窦骁、董洁三位明星亲密接触,一同来探讨观影感受。

之前看片,很多观众觉得《秋之白华》就像一首散文诗,算得上是最具浪漫气息的献礼片。而之所以选择董洁和窦骁来出演,是因为霍建起觉得他们的气质很像当年的杨之华和瞿秋白:“据朋友们回忆,杨之华说话细声细气,非常柔和,穿衣服也十分讲究。董洁很文静,身上有旧时代传统的气质,非常符合杨之华这个角色。相比之下,瞿秋白比较难找,我看了《山楂树之恋》后,发现了窦骁,他跟瞿秋白都是单眼皮,瘦瘦的,我想他可以试一试瞿秋白这个角色。”

看来,霍建起颇费了一些周折。想知道更多《秋之白华》拍摄的内幕吗?那就来参加我们“天堂电影院”活动吧。

## 索票方式:

- 1.手机用户请编辑索取理由,发送短信“109G+内容”到1062155566;
- 2.请将姓名、手机号码及索取理由,发送邮件至 dskbw@foxmail.com;
- 3.前往快报文娱部微博(weibo.com/kbw),按要求参与相关话题帖。

## 《大乘中医,砸碎心脑血管疾病枷锁》一书 面向浙江心脑血管病患者免费发放

众所周知,心脑血管疾病已成为人类健康的第一杀手!

面对冠心病、心绞痛、脑梗塞、脑血栓、脑出血这些心脑血管疾病,我们吃抗凝血的西药,挂吊瓶扩张血管,也不过是暂时的控制;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,也给其家庭造成了沉重的负担,可谓是“一人患病,全家受累”。那么到底能不能摆脱这缠人的病呢?长期服用西药以及手术对身体造成的巨大伤害,作为患者的我们又该怎样避免呢?

心脑血管病治疗效果不理想,往往是由于患者对疾病认知不够和对西药

的盲目使用。《大乘中医,砸碎心脑血管疾病枷锁》一书中,介绍了患者该如何养生保健,防止心脑血管病发生,已达到“上医治未病”的目的;并将祖国医学历代良方、偏方进行整理,供患者借鉴。对于心脑血管病患者和家属来讲,这是一本非常有用的书。

为使患者增强预防和掌握心脑血管疾病的能力,普及养生保健知识,中国心脑血管健康协会决定面向全省心脑血管病患者免费发放《大乘中医,砸碎心脑血管疾病枷锁》一书,送书到家,送完为止。

免费送书热线 400-681-8687

都市快报广告部主办

# 都市健康



相亲相爱的一家人,是汤唯的梦想。

## 星动向

# 海盗船长很有摇滚明星范儿

如果你认为强尼·德普只会电影屏幕上呼风唤雨,那就错了!在华丽摇滚殿堂级人物艾利斯·库珀最近伦敦的一次现场演出中,观众领略到了这位海盗船长的摇滚风范——在经典曲目《18》进行到一半的时候,这位好莱坞巨星抱着吉他跳上了舞台,与乐队一起激情表演。

德普可不是来摆个pose当回花瓶的,他还参与了另外2首歌的演奏:翻唱平克·弗洛伊德乐队的经典《墙上的另一块砖》,以及库珀的《学期结束》。

在演出之前,库珀就在face book上为德普预热:在德普怀抱吉他的照片下面写道,“强尼·德普!期待他的演出吧!”而在演出后,观众也被海盗船长的音乐天赋所折服,一位观众在微博上写道,“艾利斯·库珀的特约嘉宾是强尼·德普,这家伙真的能弹吉他!这场演出好得不可思议。”另一位观众则写道,“强尼演奏的是吉他,他很牛!演出现场生机勃勃,这是有史以来最棒的演出之一!”

在伴奏了三首歌之后,德普和老朋友库珀互相拥抱,库珀半开玩笑半认真地说:“我



想我们可以增加一个吉他手,强尼,如果你在电影界混不下去,就加入我们吧,怎么样?”据悉,两人都出演了美国鬼才导演蒂姆·伯顿的新作《黑影》,主演还有科洛·莫瑞兹、海伦娜·伯翰·卡特、爱娃·格林等人,该片预计在明年5月上映。

虽然这次演出是德普第一次登台为其他乐队伴奏,但他其实还是一支超级乐队“P”的成员,乐队当中包括了“红辣椒”乐队的贝司手以及“性手枪”乐队的吉他手,个个都在摇滚界声名显赫。

记者 朱春杭

# 科恩兄弟玩起非科恩式音乐

近日,科恩兄弟透露他们正在撰写一个新剧本,故事以传奇民谣歌手大卫·范·罗克为线索,描绘了上世纪60年代歌手乐队聚居地格林威治村。

范·罗克生于1936年,他演奏的布鲁斯绝对属于顶尖级。他在创作中总离不开冷嘲热讽开了帷幕,整个仪式充满了令人激情澎湃的“红色精神”。在开幕式上,省电影公司向农村电影放映队代表赠送千场电影拷贝,并现场放映了由侯勇、吕良伟等主演的电影《八月一日》。

## 动静

# 千场红色电影进农村

昨日,浙江省庆祝中国共产党成立90周年“千场红色电影进农村”赠送仪式暨余姚市第17届四明山电影节开幕式,在余姚革命老区拉开了帷幕,整个仪式充满了令人激情澎湃的“红色精神”。在开幕式上,省电影公司向农村电影放映队代表赠送千场电影拷贝,并现场放映了由侯勇、吕良伟等主演的电影《八月一日》。

把他所住的街道正式改名为“大卫·范·罗克大街”,以此纪念一个城市精神的象征,纪念一个坚持只为乡亲们老讲故事的酒鬼诗人。

这是科恩兄弟首次尝试此类题材,影片将采用自然写实的对话,而他们的御用摄影师罗杰·狄金斯则将采用16毫米的格式进行拍摄,创造出类似纪录片的质感。这一切都意味着,科恩兄弟将为大家奉献一部非科恩式的新作。

本报综合报道

据悉,整个“千场红色电影进农村”活动将调动全省近千支流动数字放映队,把《建国大业》《建党伟业》《惊沙》《歼十出击》等60部红色经典影片,免费带入浙江省11个地市90多个县(市、区)29000余个行政村,并用放映近10万场的露天电影来庆祝中国共产党建党90周年。

见习记者 杜青余 余姚报道